



**“Prindeți-ne vulpile, vulpile cele mici care strică viile; căci viile noastre sunt în floare!”**  
Cântarea Cântărilor 2:15

Compromisul în lucrurile mici duce la o cădere mare. Acest verset ne spune să fim foarte precauți când este vorba despre vulpile mici.

De cele mai multe ori suntem foarte atenți când este vorba de **vulpi**, de păcatele **mari** din viața noastră. Dar **vulpile mici**, păcatele **minore** sau **ne-importante**, le ignorăm - pentru că le considerăm **banale**. Cuvântul Domnului ne avertizează că de fapt, ceea ce strică strugurii fragezi, ceea ce distruge roada viei, sunt vulpile mici, sunt păcatele pe care noi le socotim banale! Obiceiuri mici dar păcătoase, înăbușesc începuturi slabe! Păcatele mici omoară intenții bune, intenții care poate sunt fragede și tinere ca și strugurii care încă nu s-au maturizat. Rода aceasta: fragedă, tânără, nematurizată, este cea mai predispusă la distrugere.

Andrew Bonar spune: **Nu importanța unui lucru, ci majestatea Legi-uito-ului este standardul nostru de ascultare!** Poate unii consideră că aceste reguli mici sunt și neânsemnate! Dar principiul de bază este, pur și simplu, acesta: **nu trebuie oare să ascultăm de Domnul în toate lucrurile?**

Poate astăzi măhuri câteva din aceste păcate “neânsemnate” sub covor. Poate acoperi sau îngrădești adevărul, adăpostești gânduri și simțiri păcătoase în inima și mintea ta; înșeli sistemul de taxe și nu declari venitul întreg. Sau poate visezi o viață ca și în fantezia filmelor vremii. Trezește-te! Compromisul în lucrurile mici ale vieții de zi cu zi duce la probleme spirituale enorme!

**Să nu lăsăm vulpile mici să distrugă viile Domnului!**

**Să nu folosim resursele Lui într-o viață în care păcatul e îngăduit!  
Păcatul separă viața noastră spirituală de Isus, care este Viața!**

**Doamne Isuse, ajută-ne să Te ascultăm în toate lucrurile!**

*Adaptare după Joni Eareckson Tada*

## FEBRUARIE

Eva Barac, Naomi Lancaster, Alin Brânda,  
Florin Chirilă, Nadia Karaba, Marta Paul,  
Olga Schuller, Vasile Vancea, Levi Vecleniț,  
Verona Cocîrțeu, Ilie Mortura  
Alex Ghiorghie, Danny & Florin Florian,  
Hannah Văduva, Dorina Crăciunescu, Ciprian Sas,  
Ioan Mihăilă, Aurel & Lidia Sas, Rachel Florian,  
Ruth Cocîrțeu, Maria Zeffer, John Jurcă, Laura Molcuț



**“Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu, aduce MULTĂ ROADĂ, căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic!” Ioan 15:5**

Februarie 2013



## Roda Viei - Roda Duhului

În Scriptură Domnul Isus subliniază și descrie foarte clar semnul care validează statutul credinciosului născut din Duhul: **ROADA!** Și de aceea viața de credință în Biblie este asemănată cu plante. Ni se dau ca exemple **via**, pe care o găsim presărată din scoarță în scoarță în multe ipostaze, **pomul roditor** sădit lângă un izvor de apă din Psalmul 1, **smochinul neroditor** din Matei 21, și multe alte exemple.

Ceea ce au în comun toate aceste exemple, este faptul că **toate aceste plante sunt vii!** Nici una nu este uscată sau moartă! Putem înțelege deci, că toate sunt conectate cu tulpina, și își primesc necesarul de hrană în fiecare moment. Însă din exemplele cu care suntem avertizați înțelegem mai multe lucruri: că **roada este semnul unei plante sănătoase**, că **roada este autentificarea** în ochii lui Dumnezeu, și nu în ultimul rând că **a fi verde nu implică automat și a aduce roadă!**

Smochinul ni se spune că a fost verde! Ce l-a împiedicat să aducă roadă? Ce s-a întâmplat în smochin așa de grav încât a atras blestemul Domnului Isus pentru că deși a fost verde, nu s-a găsit roadă în el?

Autentificarea noastră ca și creștini adevărați, veritabili, este roada! În Luca 6:44 ni se spune că **orice pom se cunoaște după roada lui**. Autentificarea Bisericii ca și Mireasă este Roda Duhului! În Matei 7:20 găsim că **după roade îi veți cunoaște**.

Dar această cerință din partea Domnului e însoțită de o promisiune! Ioan 15:16 spune: **Nu voi M-ați ales pe Mine, ci Eu v-am ales pe voi, și v-am rânduit să mergeți și să aduceți roadă și roada voastră să rămână, pentru ca orice veți cere de la Tatăl, în Numele Meu, să vă dea!**

**Fie ca aceste cuvinte să fie realitate în viața noastră a fiecăruia!**



Ultimele luni ale anului 2012 au fost bogate în oportunități de slujire pentru Dumnezeu, și bogate în fapte pregătite de Domnul pentru gloria Sa. Izolarea termică a lacasului din Scornicești, menționată în raportul precedent, a fost împrăvită pe 5 nov. Este o mare binecuvântare materială, un proiect costisitor, dar un alt răspuns la rugăciuni pentru sănătatea clădirii și diminuarea costurilor de încălzire.

În 7-8-9 Nov, adunați la rugăciune și misiune în Bircii, împreună în slujire și cu cei mai mici (elevii până în clasa a 4-a erau în vacanță) am cutreierat strazile îndemnând oamenii la pocăință și credință în Domnul Isus. A fost un prinos și o jertfă de lauda pentru Domnul care și-a arătat îndurarea față de Bircii, celebrând în 25 Nov Anul de îndurare: 15 ani de când s-a ridicat clădirea bisericii Bircii, și 15 ani de slujbe și adunări publice, de vestiri și binevestiri.

Pentru 10 Nov era pregătită dezlegarea satului Suica. 11 persoane au fost implicate în această acțiune a harului lui Dumnezeu, ducând Biblia de la casa la casa. În 24 Nov același lucru l-am făcut la dezlegarea satului Chiteasca, cu 12 persoane, adulți și copii.

Am primit de la Domnul prin **Mission Without Borders** restul de Biblii pentru dorința ca în 2012 să fie distribuite 2012 Biblii. Delegația olandeză a fost cu noi între 26 Oct-3 Nov, martori la ultima cântare a fratelui Gica, pe 30 Sept: **“Un singur dor mai am și eu, Acela de-a sluji mereu, Lui Dumnezeu cel bun și sfânt, Cat voi trai pe-acest pamant”**. Pe 22 Nov am călătorit spre Sibiu cu Virgil Popescu, om chemat de Dumnezeu la mântuire, ce a intrat în legătură cu noi prin fratele Florin Moisescu. Drumul a fost captivant ascultând mărturiile politistilor creștini, discutând teme de viață și cântând cântări. Fr. Virgil a fost mișcat de cântarea fratelui, de slujirea celor din Olanda, și de mărturia fratelui Florin Moisescu. El este cel de care va spuneam în raportul trecut că a decis să facă o mare donație de legume pentru cele 14 familii din zona care sunt sărace. Sa-l purtam în rugăciune!

Am propovăduit Cuvantul în adunările din Bircii, Scornicești, Icoana și Floru, și la înmormântările din Floru și Pirscoveni (o comună în care se urmărește înființarea unei biserici). Acolo betivul satului s-a pocăit și a murit ca un credincios împacat cu Dumnezeu. La înmormântarea lui a fost multă lume, colegii lui de pahar mărturisind că după ce s-a pocăit, el nu a baut deloc și viața lui a fost cu totul alta.

Sfârșitul lunii noiembrie mi-a permis să vad grijă și bunătatea lui Dumnezeu față de 29 familii din zona, și să particip cu ajutorare creștina prin frații din Hateg și C.A.M. Dumnezeu este bogat în bunătate și îndurare! Îndurarea Sa nu are margini!

Am căutat săptămânal să mergem în satele unde s-au dus Biblii, discutând cu oamenii pe care Dumnezeu ni i-a scos în cale. Așa am ajuns din nou în 5 Dec la Teius în familia Stanescu unde Ion, de 91 de ani, mai clar ca oricând, în prezența mărtorilor văzuți (eu, Iosif Varan, Florin Moisescu) și a celor nevazuti, s-a încredințat lui Dumnezeu și s-a împacat cu Dumnezeu. Când am mers din nou să-l vizitam în 27 Dec., era organizată înmormântarea sa, și după spusele vecinilor, a murit senin, liniștit și în pace. A primit Biblia în 27 Oct, și a fost înmormântat în 27 Dec, dar și-a deschis inima la cele auzite, le-a crezut, s-a rugat cu noi și credem că este cu Domnul!

La Suica am putut merge în grup mare pe 14-21 Dec, având grupul de misionari al Universității Emanuel pentru a da ajutor și sprijin la orice lucrare bună. Am colindat și vestit mântuirea la 2 secții de croitorie cu 50-70 de persoane, și pe stradă, unde așa ceva nu s-a mai făcut. Oamenii au ascultat cu atenție, interes și admirație. La fel în zilele următoare în școli, grădinițe și la Centrul Creștin din Scornicești.

Pe 18-19-20 Dec s-a desfășurat Festivalul Zilele Bucuriei în cinstea Mântuitorului, cu cântece, colinde, meditații de Craciun; au participat copii, tineri și adulți. Pe 18-19 Dec s-a desfășurat Dezlegarea satului Constantinești, un sat mare, rasfirat, cu oameni primitivi și interesați, ce au primit cu bucurie Biblia și s-au arătat doritori să aude cuvinte sfinte, deși afară era tare frig. Biblii s-au dat și în Școli, grădinițe, la părinți, profesori și personal școlar, bucurându-ne că astfel pe întregul an s-au distribuit 2012 exemplare din Cuvantul viu al Domnului.

Pentru prima oară la Centrul Creștin au venit și tineri din internat, personal ne-didactic, și ne-am bucurat să le oferim dragostea Domnului și mesajul mântuirii. Colindele de fiecare seară pe la blocuri au impanzit orașul Scornicești cu armoniile și adevăratele Domnului.

**S-a făcut ceea ce trebuia făcut! Și ceea ce s-a făcut s-a făcut bine și cu drag! Misionarii veniți, și cei din loc, au fost gata pentru orice lucrare bună. Alergând între două școli, fiicele noastre și fiul nostru au fost și ei cu noi, au dat ajutor, și ne-am bucurat că Domnul ne poartă de grijă, ne da multe bucurii, și ne oferă ocazii de a-L sluji pe El. Aduc lauda Domnului că ne-a purtat în carul Sau de biruință și a împlinit toate trebuințele noastre, făcând pentru noi mai mult decât știm noi să cerem sau să gândim.**

**Va multumim tuturor care sunteți alături de noi în această slavită lucrare a Harului lui Dumnezeu! Dumnezeu să va binecuvinteze!**

**Fr. Nelu Maior, Scornicești, Oltenia**



#### MIJLOCIRE PENTRU CEI ÎNCERCĂȚI

Viața pe care o trăim pe acest pământ este de fapt pregătirea pentru scopul pentru care am fost creați! Scopul nostru este o veșnicie împreună cu Cel care ne-a creat după chipul și asemănarea Sa! Cel care a vrut atât de mult să ne vorbească pe înțelesul nostru, încât Și-a dat pe singurul Său Fiu, ca să vină și să ne vorbească într-un fel în care să îl putem înțelege!

**În mijlocul suferinței, al cenușei care vine din arderea omului vechi, se naște ceea ce Domnul nostru vrea să realizeze în fiecare dintre noi, în cadența Sa!**

Să ne rugăm într-un Duh și într-o simțire pentru toți cei care au fost aleși să fie trecuți prin foc!

**Cei care n-am trecut încă prin cernerea necesară, să ne amintim că mai devreme sau mai târziu toți trebuie să fim curățiți pentru a ajunge în locul pregătit de Tatăl nostru!**